

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (CE) nº 1337/2002 de la Comisión, de 24 de julio de 2002, que modifica el Reglamento (CE) nº 76/2002 por el que se introduce una vigilancia comunitaria previa de las importaciones de determinados productos siderúrgicos regulados por los Tratados CECA y CE, originarios de determinados terceros países

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 195 de 24 de julio de 2002)

En el sumario, en la página 25, en el título y en la página 26, en la firma:

en lugar de: «24 de julio de 2002»,

léase: «23 de julio de 2002».

En la página 31, en el anexo, en la lista de autoridades aduaneras competentes, para Portugal:

en lugar de: «PORTUGAL

Ministério da Economia
Direcção Geral das Relações Económicas Internacionais
Alfândega de Lisboa, Largo do Terreiro do Trigo
P-1100 Lisboa
Fax: (351) 218 81 42 61»,

léase: «PORTUGAL

Ministério das Finanças
Direcção Geral das Alfândegas e dos Impostos Especiais sobre o Consumo
Rua Terreiro do Trigo, Edifício da Alfândega de Lisboa
P-1140-060 Lisboa
Fax: (351) 218 81 42 61».
